

滨州市暨滨州学院2015年“全民终身学习活动周”启动

创建“学习型城市”不能没有你

本报10月25日讯(记者 谭正正 通讯员 王明国) 10月23日,滨州市暨滨州学院2015年“全民终身学习活动周”启动仪式在滨州学院学苑会堂前举行。活动旨在大力宣传全民终身学习理念,广泛动员更多市民、部门和单位积极参与到“学习型城市”创建中来,共同推进学习型社会建设,以此提高全社会物质文明、精神文明、生态文明和政治文明水平。

市委高校工委书记、教育

局党组书记、局长杨光军要求,要促进各类教育资源的整合与共享,不断创新与发展全民终身学习的新载体、新平台、新办法、新途径,积极构建信息化、现代化、大众化的全民终身教育体系,满足城乡劳动力和社区各类人群“人人皆学,时时可学,处处能学”的学习需求,全面提升人力资源水平和人口素质,更好地服务于生态、美丽、幸福新滨州建设,服务于法治社会建设。

滨州学院党委委员、副校长张业赏指出,弘扬终身学习理念,创建学习型校园,引领终身学习风尚,是高等教育的重要任务。作为黄河三角洲唯一一所综合性普通本科院校,多年来,滨州学院一直以满足全校师生不断增长的学习需求为宗旨,以服务黄河三角洲人民群众学习为己任。今后,滨州学院会一如既往,立足滨州,发挥优势,为滨州人民群众终身学习提供更多更好的优质资源和

服务,为建设生态、美丽、幸福新滨州和打造“科教滨州”“人才滨州”做出积极的、更大的贡献。

滨州学院党委副书记、校长刘文烈,滨州市各县(区)教育局分管局长、经济技术开发区、高新区、北海经济开发区教育局(办)分管负责人、职教教科科长,各职业院校校长,以及滨州学院有关部门负责人、部分教师和学生代表参加了启动仪式。

文化沙龙品河济



25日,以“河济文化——秦汉论谈《薄古三论》与中华文化”为主题的文化论坛在滨州史记馍香文化沙龙举行。首期文化交流演讲由滨州市文联主席、市历史文化研究会学术主持、《滨州通史》主编李象润主讲。接下来的文化沙龙将连续演讲七天,以后每周都将有文化沙龙演讲交流。

本报记者 郝运红 摄影报道

滨州行知中学第三届体育美食节开幕

学生自制美食售卖家长点赞

本报10月25日讯(记者 代敏 张爽 通讯员 王鹏里) 24日上午,滨州行知中学第三届体育美食节开幕。体育美食节作为滨州行知中学校本课程很受学生和家长的欢迎,既能锻炼身体和思维,又能增强学生对生活的体验和热爱。

据了解,本届体育美食节在继承往届活动优良传统的基础上,还增添了世界杯舞蹈ole、足球对抗赛等新的体育竞技项目,美食菜品和美食促销方式五花八门。每个摊位还是由学生班级竞标所得,制作美食的餐具也是学生们在家里自带的,学生们需要的食材班内统一去正规商场和市场采购,学校供应水电。

“蝴蝶面、玉米棒、葡萄汁、水饺馄饨应有尽有,大家快来

看快来瞧,味道棒棒哒!”四个帅气的男生举着自制立体宣传菜品宣传页拉拢前来的食客们,家长们也被满眼的创意招牌和满街的吆喝声镇住了,忙掏腰包支持。美食现场还有现烤现卖的蛋挞、烤地瓜、麻辣烫、烤肠、水果沙拉、鲜榨果汁、串串香等。一个挨一个的摊位正在加工售卖美食,每个摊位都是一个班的团队,团队成员有负责制作美食的,有负责售卖的,还有负责宣传的,分工明确,“买一送一”、“三人以上团购”等各种促销手段和自制的促销单页、优惠券也让食客们大开眼界。

美食摊位前,“饺子侠”、“穿越女”等创意搞怪的宣传让前来就餐的食客们应接不暇,不仅为自己摊位的美食提高了



学生对于自己制作的美食赞不绝口。 本报记者 代敏 摄

人气,还在众多美食摊位中提高了知名度。“这样的活动不仅让孩子喜欢,我们家长也喜欢,不仅锻炼了孩子的动手能力,还

让孩子拓展了生活思维,我觉得特别好。今天我特意换了零钱来捧场!”一名高一学生的家长说。

北中歌舞明志



24日晚,北镇中学“勿忘国耻 圆梦中华”音诗画艺术节暨63周年校庆文艺晚会在北中会堂拉开帷幕。此次活动的节目均由学生自编自导自演。艺术节通过歌舞、书法等形式表达出北中学子对历史的铭记,表现出北中学子实现中华民族伟大复兴的豪情壮志。

本报记者 谭正正 本报通讯员 陆亨 陈泽华 摄影报道

亲情打造流动人口管理模式

阳信县劳店镇计生办用“心”联系流动人口,以“情”服务流动人口,实现了流动人口计生工作“全覆盖、同待遇、共享、促融合”的计生服务管理目标,让流动人口感受到“家”的温馨。

为帮助外来流动务工人员提高适应能力,镇计生办组建了流动人口服务管理工作队,专门为流动人口设置了流动人口一站式服务大厅,集社区保障、法律维权、信息采集、教育培训等服务项目于一体。同时满足流动人口文化的需求并与流动人口保持密切的联系,提醒她们按时到计生部门参加生殖健康检查。

(宗海辉)

滨城供电完善服务最后一公里

滨城供电为提升服务质量和形象,全力构建客户导向服务机制,建立95598工单二次回访机制,上门征求用电需求,及时满足客户用电诉求。印制发放新版包保服务卡12万张,开展明察暗访活动3次,建立投诉闭环处理和说清楚机制。深化用电信息采集建设,营销数据完整率、一致率均达100%,安装远程费控电表1.2万支,采集在线率、成功率分别达到99.8%、99.49%。

全面加强服务窗口标准化建设,统一制作了手机收纳箱、仪容仪表镜,组织营业人员普调考、装表接电和补打拉线技能比武活动,基层人员服务意识、业务技能不断提升。110千伏青田业扩受限项目配套工程顺利投产,开展业扩报装提质、提速、提效活动,高压业扩平均接电时间同比缩短2.8天。(韩志伟)

寄快递可到就近的电信网店了

申通与电信合作,打通快递“最后一公里”

本报10月25日讯(通讯员 张晶晶 记者 王璐琪) “双十一”临近,为进一步深化“普惠邮政、智慧邮政”建设,有效打通快递末端“最后一公里”,近日,滨州市邮政管理局积极引导滨州申通与滨州电信开展战略合作。

记者了解到,此次合作由滨州市邮政管理局和市快递行业会牵头,滨州电信在市城区的12个网点与滨州申通合作试点,开展收派快件业务。前期,滨州申通先后对网点业务人员进行揽收收件安全培训,让其掌握了实际操作技能,为门店配置了快件揽收柜,树立了行业文明形象,在门店门口挂挂快递铭牌,增加了品牌效应。

此次战略合作,对于打破

行业界限,提升客户体验是一种有益的尝试。一方面为电信营业网点增加了电信产品的销售机会,另一方面畅通了快递末端派送渠道,提高了快递服务效率,形成了快递企业与电信企业的双赢局面。

滨州市邮政管理局表示,下一步将继续推动快递业与电信产业深度融合。强化服务发展,联合电信企业再挑选12家门店进行合作,逐步探索电信企业与快递企业合作共赢之路。强化提质增效,联合电信企业构建大数据网络,满足快递企业人员调度、车辆管理、手机支付、渠道融合等方面需求,合力打造“智慧邮政”品牌。强化安全监管,要求各快递企业及时与合作方签订安全保障协



滨州申通与滨州电信战略合作会议现场。

议,严格落实“100%收寄验视、100%实名收寄、100%过机安检”制度,确保全市寄递渠道安

全畅通。同时加强日常安全巡查,彻底杜绝快件寄递环节的安全隐患。

生鲜乳收购站办上“身份证”

扫描二维码即可进行实时查验,实现精准监管

本报10月25日讯(通讯员 尤全胜 丁凯 记者 王茜茜) 近日,滨州市畜牧兽医局发布信息要求,全市所有生鲜乳收购站和运输车于10月31日前全部完成二维码在线出证。作为产品的身份证,扫描二维码即可进行实时查验,

实现生鲜乳生产、收购和运输环节的精准监管。

据了解,山东作为试点省份之一,率先实行“在线出证”,即依托生鲜乳收购站运输车监管系统实现《生鲜乳收购许可证》和《生鲜乳准运证明》的在线出证打印、二维码

标识防伪等。

自2014年10月全市生鲜乳收购站运输车监管系统上线,滨州市基本实现了站、车审核发证和监管的实时信息化。目前,滨州市共有生鲜乳收购站48家,生鲜乳运输车21辆。10月31日前全部完成“两

证”换发工作,11月1日后,无二维码的“两证”视为不合格证或假证。统一换发新证后,通过移动终端扫描二维码软件(如手机微信“扫一扫”),扫描证件上的二维码,可对证件所载信息进行实时查验。